

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Микрюкова Т.В. на тему «Концепция системы внутреннего контроля в учетных центрах», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – «Бухгалтерский учет, статистика»

В диссертационном исследовании Микрюкова Т.В. рассматривается тема, отличающаяся своей актуальностью. Исторически в компаниях процессы, играющие вспомогательную, второстепенную роль, выполнялись соответствующими подразделениями – бухгалтерским, юридическим, административно-хозяйственным и т.д. Но с учетом укрупнения компаний, наличия у них множества подразделений и разветвленной филиальной сети становится невыгодным содержать обеспечивающие службы в структуре каждого предприятия. В итоге сперва в мировой, затем и в отечественной практике происходит перевод всех второстепенных функций на «внутренний» аутсорсинг (инсорсинг) в специально созданные для этих целей общие центры обслуживания. Это касается в первую очередь функции учета, что позволяет компаниям значительно снизить издержки и повысить прозрачность своей деятельности за счет более оперативного и качественного формирования отчетности. Перевод функций на аутсорсинг порождает специфические риски, с которыми необходимо проводить работу по их снижению. Этому посвящена диссертационная работа, что подчеркивает важность рассмотренных в ней проблем.

Автор диссертации провел комплексное изучение вопросов терминологии внутреннего контроля, организации систем внутреннего контроля в компании, снижения рисков в деятельности учетных центров. Выводы и рекомендации автора обоснованы с использованием широкого круга научных источников, регулирующих документов и профессиональной литературы. В работе автор активно использовал статистические данные, на основании которых сделаны заслуживающие внимания выводы о показателях деятельности учетных центров. Материалы автореферата диссертации подтверждают наличие в работе элементов научной новизны, высокую степень достоверности и обоснованности результатов исследования. Наиболее интересным является проведенное автором исследование рынка учетных центров в России, что может являться основой для дальнейшего изучения темы диверсификации учетно-финансовых услуг как фактора рыночных преимуществ корпораций.

Диссертация Микрюкова Т.В. на тему «Концепция системы внутреннего контроля в учетных центрах» является состоявшимся научным исследованием, соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор, Тимофей Валентинович Микрюков, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – «Бухгалтерский учет, статистика».

Заведующая кафедрой «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»
ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет экономики и торговли»
доктор экономических наук (08.00.12), профессор

Парушина Наталья Валерьевна

Орловский государственный университет экономики и торговли
302028, Орловская область, г. Орёл, ул. Октябрьская, д.12.
+ 7 (4862) 25-50-39, Сайт: <https://orelgiel.ru/>; e-mail: ogiet@ogiet.ru

ПОД ПИСЬ

Парушина Н.В.

ЗАВЕРЯЮ.

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ
КАДРОВ ОРЕЛГУЭТ

Григорьев А.С. Замушина

